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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калинка Илиева 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 1766 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,51 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ИД ДИРЕКТОР РД ЗА ОБЛАСТИТЕ СОФИЯ, СОФИЙСКА, 

КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК И БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ 

КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно призован, не се 

представлява.  

 По делото е постъпила молба с искане за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание.   

ОТВЕТНИКЪТ „БИЛЛА БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призован, представлява се от 

АДВ. Д., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

АДВ. Д.  и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба от 06.03.2024 г. от процесуалния представител на касатора.  

 

АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам други 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО 

АДВ. Д.: Моля да оставите без уважение касационната жалба и респективно да 

потвърдите първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно. Моля 

да вземете предвид подробно изложените от нас съображения в отговора. 

Претендираме разноски, за които представям списък.          

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и моля да оставите в сила 

процесното решение.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,52 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


